

Презентация доклада ПРООН состоялась 28 ноября в Париже. Согласно докладу всё ещё возможно сдержать глобальное потепление на уровне до 2°С, но техническая обоснованность преодоления отметки в 1,5°С падает; после трехлетнего периода стабилизации, в 2017 году объемы глобальных выбросов CO₂ выросли; если разрыв в уровнях выбросов не преодолеть до 2030 года, то достижение температурной цели в 2°С становится крайне маловероятным. Усилия государств по борьбе с изменением климата не приносят должных результатов, объем глобальных выбросов увеличивается. Но нарастающий импульс со стороны частного сектора, незадействованного прежде потенциала инноваций и “зеленых” инвестиций дают возможность преодолеть текущий разрыв в уровнях выбросов.

Подробнее: <https://www.unenvironment.org/ru/news-and-stories/press-release/obzor-globalnykh-vybrosov-svidetelstvuet-cto-gosudarstva-dolzhny>